19/10/2012

Agenda Concejo de Bogotá D. C. Sesión Plenaria

09:00 a.m. Recinto Los Comuneros

Tema: Ejecución del Plan de Desarrollo “Bogotá Humana”.

No. 363, aprobada el 20 de septiembre de 2012, en Sesión Plenaria Extraordinaria.

Tema: Ejecución del Plan de Desarrollo “Bogotá Humana”.

Citantes: Honorables Concejales Roberto Hinestrosa Rey, Darío Fernando Cepeda Peña, Fernando López Gutiérrez, Jorge Lozada Valderrama, César Alfonso García Vargas, Julio César Acosta Acosta y José Arthur Bernal Amorocho (Partido Cambio Radical).

No. 364, aprobada el 20 de septiembre de 2012, en Sesión Plenaria Extraordinaria.

Tema: Alcances y avances del Plan de Desarrollo Económico, Social, Ambiental y de Obras Públicas para Bogotá, D.C., 2012 - 2016 Bogotá Humana.

Citantes: Honorables Concejales Álvaro José Argote Muñoz y Segundo Celio Nieves Herrera (Partido Polo Democrático Alternativo).

No. 365, aprobada el 20 de septiembre de 2012, en Sesión Plenaria Extraordinaria.

Tema: Avance del Plan de Desarrollo.

Citante: Honorable Concejal Juan Carlos Flórez Arcila (Bancada Partido Alianza Social Independiente). 

No. 366, aprobada el 20 de septiembre de 2012, en Sesión Plenaria Extraordinaria.

Tema: El alcance del Plan de Desarrollo Económico, Social, Ambiental y de Obras Públicas.

Citante: Honorable Concejal Nelly Patricia Mosquera Murcia (Bancada Partido de la U). 

No. 367, aprobada el 20 de septiembre de 2012, en Sesión Plenaria Extraordinaria.

Tema: Alcances del Plan de Desarrollo Distrital.

Citantes: Honorables Concejales William César Moreno Romero, Yezid García Abello, Diego Ramiro García Bejarano, Diana Alejandra Rodríguez Cortés, Angélica Lisbeth Lozano Correa, Carlos Vicente De Roux Rengifo y Borys De Jesús Montesdeoca Anaya (Partido Progresistas). 

No. 369, aprobada el 20 de septiembre de 2012, en Sesión Plenaria Extraordinaria.

Tema: Balance Plan de Desarrollo Bogotá Humana 2012 - 2016.

Citantes: Honorables Concejales Olga Victoria Rubio Cortés y Jairo Cardozo Salazar (Bancada Movimiento Mira).

No. 381, aprobada el 21 de septiembre de 2012, trasladada de la Comisión Primera Permanente del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial.

Tema: Seguimiento Plan de Desarrollo Bogotá Humana.

Citantes: Honorables Concejales Antonio Eresmid Sanguino Páez, Hosman Yaith Martínez Moreno, José Juan Rodríguez Rico, Edward Aníbal Arias Rubio y María Clara Name Ramírez (Bancada Partido Verde). 

No. 385, aprobada el 24 de septiembre de 2012, trasladada de la Comisión Primera Permanente del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial.

Tema: Alcance del Plan de Desarrollo Distrital.

Citantes: Honorables Concejales Miguel Uribe Turbay, Germán García Zacipa, Jorge Durán Silva, María Victoria Vargas Silva, Jorge Ernesto Salamanca Cortés y Horacio José Serpa Moncada (Partido Liberal). 

Citados: Doctores Guillermo Raúl Asprilla Coronado, Secretario Distrital de Gobierno; José Orlando Rodríguez Guerrero, Secretario General (E) de la Alcaldía Mayor; María Mercedes Maldonado Copello, Secretaria Distrital del Hábitat; Clarisa Ruíz Correal, Secretaria Distrital de Cultura, Recreación y Deporte; Susana Muhamad González, Secretaria Distrital de Ambiente; Carlos Simancas Narváez, Secretario Distrital de Desarrollo Económico, Industrial y Turístico; Teresa Muñoz Lopera, Secretaria Distrital de Integración Social; Ana Luisa Flechas Camacho, Secretaria Distrital de Movilidad; Guillermo Alfonso Jaramillo Martínez, Secretario Distrital de Salud; Gerardo Ardila Calderón, Secretario Distrital de Planeación; Ricardo Bonilla González, Secretario Distrital de Hacienda; Oscar Gustavo Sánchez Jaramillo, Secretario Distrital de Educación; Aura Deissy Ruíz Alzate, Directora del Instituto Distrital de la Participación y Acción Comunal; Natalia De La Vega, Gerente del Fondo de Vigilancia y Seguridad; César Augusto Manrique Soacha, Director del Departamento Administrativo del Servicio Civil; Elemir Eduardo Pinto Díaz, Director del Instituto de Recreación y Deporte; María Fernanda Rojas Mantilla, Directora del Instituto de Desarrollo Urbano; Henry Romero Trujillo, Director (E) de la Unidad Administrativa Especial de Servicios Públicos; Diego Ardila Medina, Contralor Distrital; Ricardo María Cañón Prieto, Personero Distrital y Adriana Córdoba Alvarado, Veedora Distrital.

Invitados: Doctores Gustavo Petro Urrego, Alcalde Mayor de Bogotá y Gina Parody, Alta Consejera Presidencial para Bogotá.

